



12. oktobra 2017 je na sedežu Oblasti pristaniškega sistema Vzhodnega Jadrana – Pristaniška uprava Trst, vodilni partner projekta – potekala uvodna konferenca projekta **SECNET** “Institucionalno čezmejno sodelovanje za krepitev varnosti v pristaniščih”, ki ga sofinancira program Interreg Italija-Slovenija. Projekt s finančno dotacijo 1,3 milijona evrov bo trajal 18 mesecev, pri njem pa sodelujejo partnerji Luka Koper, Oblast pristaniškega sistema Severnega Jadrana – Pristaniški upravi Benetke in Chioggia, Univerza na Primorskem, Univerza v Trstu in Izvršni sekretariat Srednjeevropske pobude (InCE).

Kontekst

Oprema pristaniške infrastrukture z naprednimi varnostnimi sistemi je vse pomembnejša in aktualnejša zaradi vse večje geopolitične nestabilnosti, ki je povezana s terorističnimi napadi. V ta namen želijo pristaniške uprave sestaviti varnostne načrte za pristanišča in pri tem uporabiti fizične sisteme spremljanja in nadzora, vse pogosteje tudi tiste, ki zagotavljajo kibernetško varnost pred informacijskimi napadi. Cilji projekta so izboljšati varnost s pomočjo tehnologije in postopkovne inovacije ter pri tem zagotoviti učinkovitost in trajnost morskih prometnih povezav.

Cilji projekta

Osnovi cilj projekta SECNET je povečati institucionalno zmogljivost pristaniških uprav Programskega območja in izdelati nove osnove za usklajeno in stalno upravljanje varnosti v pristanišču na čezmejni ravni. Z operacijskega vidika je cilj projekta **SECNET** opremiti pristanišča Trst, Benetke in Koper z novimi orodji, da bi s skupnimi rešitvami pri upravljanju varnosti in z izgradnjo čezmejne institucionalne platforme na osnovi inovativnih tehničnih rešitev povečali varnost in kohezijo. Ob tem gre tudi za delitev znanja in dobrih praks tako v podporo konkurenčnosti treh pristaniških uprav kot za izboljšanje povezav in integracije koridorjev TEN-T.



Za več informacij

KONTAKT

Oblast pristaniškega sistema Vzhodnega Jadrana – Pristaniška uprava Trst
dr. Alberto Cozzi

acozzi@porto.trieste.it

+39 040 673.26.17